

# 锋味

## 《十二道锋味》将播,谢霆锋借美食传情,和范爷“恋爱”



节目中,谢霆锋与范冰冰化身“一天恋人”



昨天,国内首档电影级综艺大片《十二道锋味》在北京举行了盛大首映仪式,本片主角谢霆锋亲临现场。这档借美食传情的节目,谢霆锋也讲述了不少生活故事,更是和范冰冰、赵薇、Angelababy等女神演绎了不少“爱情大片”。据悉,本节目本周六将登陆荧屏。

现代快报记者 刘磊

### 霆锋自曝 离婚后把美食当伴侣

记者了解到,这档即将亮相浙江卫视的节目之所以叫《十二道锋味》,就是因为谢霆锋要带着一帮好友分别走进世界的12个地方,在每个地方做一道美食。

其实娱乐圈中善于做饭的男星不在少数。不过与他们相比,谢霆锋表示,他爱上美食是离婚后的事情。在节目片花中,谢霆锋就自曝了与美食结缘的经历。“我是离婚之后才开始研究做饭的,这些年来,研究美食已经成为我一个人的习惯,煮饭成了我这些年生活上的伴侣。”

虽然把美食看成生活的伴侣,在接受采访时谢霆锋还是非常坚定地表示,不会因为有了这个生

活伴侣而放弃寻找人生的另一半。

### 范爷爆料 谢霆锋有恋爱恐惧症

记者了解到,谢霆锋动用自己大量的“私人关系”邀请圈内好友加盟《十二道锋味》。范冰冰、陈奕迅、赵薇、容祖儿、房祖名、阿Sa、张家辉、Angelababy等17位嘉宾都是当下最红的人物,而且其中包括五位影帝、四位影后。

在昨天的看片会上,播放的就是首期谢霆锋与范冰冰在巴黎的浪漫故事,两人在节目中还化身“一天恋人”。范爷在节目中更是大方爆料,称谢霆锋有恋爱恐惧症。“你一看到我就低头脸红,就是有恋爱恐惧症。”“那有没有新的恋情向我汇报啊?”如此调侃爆料也足见两人关系好。

## 红人馆

### 朱莉吸毒时期旧照遭药头曝光

近日,有爆料者公开朱莉过去吸毒时期的视频,视频中的朱莉身材消瘦,面色也十分憔悴。这个爆料来自她过去的药头富莱克林·梅尔。梅尔称有次朱莉要求自己把毒品送到家里,当时朱莉面色苍白、手臂上布满针孔,梅尔要求拍照,而朱莉也不是很在意。

梅尔的这段视频“偷拍”于上世纪90年代末,在视频中,朱莉在曼哈顿的公寓中和父亲用电话谈家务事,她不停在房间内来回走动,公寓也显得黯淡、杂乱,她不断用肮脏的指甲抓背,手上和背上都布满抓痕和针孔,有黑眼圈、



朱莉被曝光的吸毒旧照

脸颊凹陷。

安吉丽娜·朱莉在上世纪90年代末沉迷于海洛因和古柯碱,后来上节目曾坦承对过往行为很后悔。

时光

### 林青霞豪宅占地四千平米

据台湾媒体报道,林青霞60岁生日礼物是位于香港飞鹅山脚下的超级皇宫豪宅。

林青霞老公邢李源2006年买下的飞鹅山土地,经过多年施工建造的豪宅总算落成。这片约4645平方米的土地当初买入花了1.3亿港币,加上装潢6亿左右,现在市值估计已达11亿港币。综合



林青霞

### 邓超自称导演处女作获表扬

如今的大银幕上,除了《变形金刚4》外,就数邓超的导演处女作《分手大师》最火爆。昨天,邓超来到南京接受媒体采访。对于此片能与《变形金刚4》“分庭抗礼”,邓超笑道:“我们就是坚挺的小草,狂风之后,大雪融化之后,我们还

在。作为菜鸟导演我的电影和世界最强大的电影硬碰硬了,咱也创造了第一次,总局领导还表扬我呢!”说到之前,陆天明对此片的炮轰,邓超很坦然:“无论什么样的评价我都接受。”

现代快报记者 沈梅

3张主副卡

1200分钟通话

300条短信

一天1.2元

1G国内流量

免副卡费

免来电显示费

10M广电宽带

活动时间:7月1日-8月31日

## 优惠空前 超乎想象

办10M广电宽带 送联通3G套餐 1年599元/2年899元

办20M广电宽带 送联通3G套餐 1年999元

联通3G套餐包含 全年1200分钟国内语音, 1G国内流量 300条短信、免来电显示费, 免副卡费, 支持3张主副卡、共享流量、时长、短信。

江苏有线南京分公司各实体营业厅均可办理

详询: 96296

精彩在沃